

Referat fra instituttrådsmøte 4/2005

20. desember 2005, fra kl 13 – 16:15

Tilstede: Håkon Austrheim, Bernd Etzelmüller, Jens Jahren, Jan Erik Weber
Solveig Aksdal, Berit Løken Berg, Ingjerd Haddeland, Dagrun Vikhamar Schuler,
May Bagge-Lund, Maria Sand

Fra adm. møtte: Nils Roar Sælthun, Petter G. Hovind, Åsgeir Seland

Fravær: Elisabeth Alve (vara møtte), Jan Inge Faleide, Per Aagaard, en studentrepr.

Innkalling og dagsorden.

Godkjent.

Referat fra møte 3/05.

Rådet tok det utsendte referat til etterretning..

Sak 2005/8 (oppfølging) Kvalitetssystem for instituttet

Saken ble utsatt.

Sak 2005/11 Strategiplan - måldokument

Instituttleder orienterte, og rådsmedlemmer kommenterte de ulike deler av dokumentet.

VEDTAK: Instituttleder ferdigstiller måldokumentet ut fra diskusjonen i rådsmøtet.
Utkast til fagstrategi behandles på et senere rådsmøte.

Sak 2005/12 Handlingsplan HMS

Saken ble utsatt.

Sak 2005/13 Orienteringssaker

- A. Økonomi – status 2005 og tildeling 2006
Kontorsjef gikk gjennom de utdelte papirene og kommenterte.

Rådet tok dette til etterretning.

- B. Fagrådet for geofag – referat fra møtet

Rådet tok instituttleders orientering til etterretning.

- C. Bemanningssituasjonen ved Institutt for geofag

Rådet tok instituttleders orientering til etterretning.

Sak 2005/14 Eventuelt

Nytt møte ønskes holdt medio/slutten av januar 06.

Jan Erik Weber
Leder

Åsgeir Seland
sekretær
(sign)